
Requerimento N.º 147/2017.
Informação referente à continuidade do projeto do Time de Basquetebol.
Senhor Presidente,

Considerando que este vereador tem sido procurado por atletas e pais com relação ao possível corte no incentivo para o time de Basquetebol feminino, “Basketbol Búfalos”, pelo governo causando apreensão e tristeza em todos os envolvidos neste Projeto;

Considerando que este Projeto, o Basquetebol feminino de Valinhos, é muito bem estruturado e, além de conquistas sociais, já trouxe grandes resultados para a cidade como:

Em 2014:

· Categoria sub 13: 1° Lugar do Campeonato da Federação Paulista Série Ouro, tendo a melhor jogadora eleita da competição  e o melhor técnico. 

· Categoria sub 14: Vice campeã do 18° Encontro Sul americano de Basquete em Novo Hamburgo / RS Série Ouro. Uma das nossas atletas esteve entre as cinco melhores jogadoras da competição, além  do prêmio de melhor técnico. Essa mesma equipe foi Vice campeã dos Jogos Escolares do Estado de SP representando a EMEB Jorge B. de Castro.

· 6Categoria sub 15: Terceiro lugar na Associação Regional de Basquetebol além de ter participado da categoria sub 17 com toda equipe abaixo da idade.

Em 2015:

· Categoria sub 13: 4° Lugar do Campeonato da Federação Paulista Série Ouro.

· Categoria sub 14: Campeã da etapa II dos Jogos Escolares do Estado de SP representando a EMEB Jorge B. de Castro e 4° lugar no 19° Encontro Sul americano de Basquete em Novo Hamburgo / RS Série Ouro. Uma das nossas atletas esteve entre as cinco melhores jogadoras da competição.  

· Categoria sub 15: 3° Lugar do Campeonato da Federação Paulista Série Prata.

· Categoria sub 16: 2° lugar no 19° Encontro Sul americano de Basquete em Novo Hamburgo / RS Série Prata. Uma das nossas atletas esteve entre as cinco melhores jogadoras da competição.  

· 3° Lugar no 59° Jogos Regionais Categoria Adulto “segunda divisão” com praticamente toda equipe sub  16.

Em 2016:

· Categoria sub 15: 4° Lugar do Campeonato da Federação Paulista Série Ouro.

· Categoria sub 14: ° Vice campeã do Encontro Sul americano de Basquete em Novo Hamburgo / RS Série Ouro. 

· Campeã da Primeira Copa Minas Brasília 2016 em Brasília na categoria sub 17.

· Vice campeã da Liga Metropolitana de Campinas categoria livre com toda equipe sub 17.

· Categoria sub 13: 2° Lugar do Campeonato da Federação Paulista Série Prata


Considerando que a atual situação financeira do município tem sido motivo para muitos cortes no Governo, motivo pelo qual está havendo este corte no esporte e consequentemente no Projeto de Basquete Feminino;

        
O vereador Israel Scupenaro, diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer, após aprovação em Plenário, respeitosamente, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Haverá realmente cortes no Esporte de Valinhos?
O Projeto de Basquete Feminino está realmente incluso nestes cortes?
Qual  valor seria necessário investir para manter o projeto de Basquetebol?

Quais outras modalidades e Projetos que sofrerão cortes de apoio por parte do Governo?
Houve débitos deixados pela administração anterior com a federação Paulista de Basquetebol?
Quais os débitos deixados na secretaria de esportes pela administração anterior? Descriminar listando os mesmos.
Justificativa:

Essa propositura tem a finalidade de atender 
 reinvindicações de interesse publico.
Valinhos, 06 de Fevereiro de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

